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FUGENGLÄTTER

Für die saubere Ausbildung von Anschluss-, 
Eck- und Dehnungsfugen.

Produktleistung/Anwendung

I Zum professionellen Glätten und Nacharbeiten von Anschluss-, Eck- und Dehnungsfugen aus Silicon, Acrylat und anderen Dicht- 
  stoffen. 
I Auch für die Fugenformung an Außenecken. 
I In der Packung befinden sich drei Fugenglätter für viele Fugengrößen und -formen.

Verarbeitung

I Verarbeitungsanleitung des verwendeten Dichtstoffes beachten. 
I Gewünschtes Fugenmaß am FUGENGLÄTTER auswählen. 
I Bei Siliconfugen FUGENGLÄTTER anfeuchten mit SILICONGLÄTTMITTEL, leicht schräg in den frischen Dichtstoff ansetzen bis  
  die Werkzeugseiten am Untergrund anliegen. 
I Mit leichtem Druck Dichtstoff zügig abziehen. 
I Dichtstoff immer zur nicht angefasten Werkzeugseite hin abziehen. 
I Überschüssigen Dichtstoff zwischendurch vom FUGENGLÄTTER entfernen. 
I Reinigen: im frischen Zustand Siliconreste mit Papiertuch, Acrylatreste mit Wasser vom FUGENGLÄTTER entfernen. 
I Keine Lösemittel verwenden.

Responsible Care (RC) bedeutet für die chemische Industrie, verantwortlich zu handeln. Sie macht dies über eine weltweite Initiative deut-
lich. In zahlreichen Ländern führen Chemieverbände nationale RC-Programme durch. In der internationalen Initiative sind tausende von 
Unternehmen mit Millionen Mitarbeitern aktiv. Ziel ist das freiwillige Engagement, mehr als vorgeschrieben zu tun: Nachhaltigkeit fördern, 
Produktverantwortung zeigen, mehr Sicherheit für Werke und Nachbarschaft schaffen, den Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz und den Um-
weltschutz verbessern. LUGATO hat sich im Rahmen seiner Mitgliedschaft im Verband der deutschen chemischen Industrie zur Einhaltung 
dieser Zielsetzung verpflichtet.

Die Angaben in diesem Merkblatt stellen unseren derzeitigen Kenntnis- und Erfahrungsstand dar. Da wir keinen Einfluss auf die objektspezifischen Gegeben-
heiten und die korrekte Ausführung der Arbeiten haben, können wir lediglich die Gewähr für die einwandfreie Qualität unserer Produkte übernehmen.  
Deshalb ist die Eignung des Produktes im Zweifelsfall durch ausreichende Eigenversuche zu überprüfen. Eine unmittelbare rechtliche Haftung kann weder 
allein aus den Hinweisen dieses Merkblattes noch aus einer mündlichen Beratung abgeleitet werden. 
Mit Erscheinen dieses Technischen Merkblattes sind die vorausgegangenen Ausgaben ungültig. Änderungen der technischen Daten vorbehalten.

Was Sie nicht können, können Sie fragen!

Einfach anrufen. Sie erreichen die LUGATO Experten unter: +49 (0)40 6 94 07-222
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Seminare

LUGATO vermittelt in Zusammenarbeit mit seinen Handelspartnern das praktische Wissen, z. B. für die Verlegung von Flie-
sen. Informieren Sie sich unter www.lugato.de oder bei Ihrem Händler vor Ort über das aktuelle Angebot an Heimwerker-
Seminaren.

EU: LUGATO GmbH & Co. KG, Großer Kamp 1,  
D-22885 Barsbüttel, +49 (0)40 69407-0 

l’importazione / vendita Schweiz: Puag AG, Oberebenestrasse 51,  
CH-5620 Bremgarten, CH-Infoline: 0848 810 800
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